

图说·瞬间感动 | TUSHUO·SHUNJIANGANDONG



澳大利亚垂死袋鼠妈妈
给孩子最后一抱

据英国《每日邮报》1月13日报道,近日,网络上的一组母袋鼠垂死的图片令人心碎。画面中,袋鼠妈妈奄奄一息时,努力抱着袋鼠宝宝,袋鼠爸爸则默默地抱着袋鼠妈妈,一直陪伴在侧。

据中新社



爷爷路口拦公交骂女司机
8岁孙女道歉:爷爷不对

近日,郑州一老先生拉着孙女猛拍97路公交车车门,要在路口上车,上车后便对车长破口大骂。但小孙女说的话让车长直掉泪:“爷爷!是你不对!车没进站不能拦门上车!你再这样以后不用来接我!阿姨对不起,是我爷爷不对。”据《大河报》

发布 | FABU

国办发文禁止论文代写行为
严重学术不端将公布

国务院办公厅13日公布了《关于优化学术环境的指导意见》,从政府职能、科研人才、评价机制、学术道德等多方面作出具体规定。《意见》强调,科技工作者不准以任何形式抄袭盗用他人的论文等科研成果。《意见》提出,将实行严格的科研信用制度,将严重学术不端行为向社会公布。 据《北京青年报》

多地官员被曝用公款炒股放贷
资金超20亿元

武汉市青山区原政法委书记高玉奇,涉嫌挪用上千万公款购买信托产品,近日被移送司法机关。

记者调查发现,近年来,一些地方出现官员、财务人员挪用财政资金等公款,用于炒股、放贷和购买银行理财产品。据不完全统计,近两年来,全国各地纪检、审计系统查处的公款违规“理财”金额超过20亿元。

据《经济参考报》

2016年地方债将迎发行高峰:
新增债券或破万亿

记者从日前召开的全国财政工作会议获悉,市场普遍预计2016年地方债发行规模,将在2015年放量发行3.8万亿的基础上,再上一个台阶。2016年地方新增债券规模有望突破1万亿。 据《21世纪经济报道》

推荐好人也能获奖!

合肥建立好人推荐奖励机制

当选“中国好人”,第一举荐人奖2000

当选“安徽好人”,第一举荐人奖1000

星报讯(记者 王涛) 市场星报、安徽财经网记者昨日获悉,合肥市建立好人推荐奖励机制,开展“我发现、我推荐身边好人线索”活动,凡是在合肥好人发布网或合肥文明网推荐一个“身边好人线索”,当选“中国好人”的,第一举荐人将获得2000元奖励。

为打造“文明之城、好人之都”,让城市天天有好人涌现,让市民天天有榜样可学,合肥市文明办通过好人发布厅、好人发布网、合肥文明网、微博、微信等平台及时宣传身边好人,充分发挥先进典型的社会影响力和道德影响力。为了把身边的好人源源不断地挖掘出来,发挥身边

好人弘扬社会正气的作用,合肥市文明办建立好人推荐奖励机制,打造好人发布平台,营造人人主动推荐好人的浓厚氛围。合肥好人发布网、合肥文明网与中国文明网同步开设“我发现、我推荐身边好人线索”推荐展示平台。广大市民在合肥好人发布网或合肥文明网推荐一个“身边好人线索”,当选“中国好人”的,市文明办奖励第一举荐人2000元;当选“安徽好人”的,奖励第一举荐人1000元。

此外,记者还了解到,截至2015年12月,合肥市各县(市)区共有115人当选“中国好人”。

图说·让人心痛

广西南宁珠宝大盗遇“奸商”
500万元赃物只卖5万



广西南宁市青秀山公安分局14日披露,过去一年发生在南宁市的多起珠宝被

盗案,一名专偷会所的独行大盗被抓捕归案,涉案总金额高达500多万元。珠宝大盗因“不识货”被“宰”,500多万元的赃物被当地一名珠宝商人以5万多元买下。

据中新社

图说·有钱冲动

男子花37万买“粤YY9999”
挂8万元车上



这几天佛山人的朋友圈被这几张照片刷屏了,南海一位车主花了37万竟得了一块粤YY9999的车

牌,照片显示这块“牛牌”被安装在一辆售价七八万的小车上。

1月13日,南海公安证实,这块车牌是真的,小车是12日才登记的,为南海某镇的一位先生所拥有。

据《羊城晚报》

深圳一保时捷成蹦床
被十几名小学生踩凹



近日一则“熊孩子踩踏保时捷”的视频被疯传。视频中,一辆亮黄色车身的保时捷停

放在深圳一马路边,被十几个小学生团团围住,四个站在软顶上又蹦又跳,引擎盖还站了三个,不时有孩子从各个方向向保时捷发起“助攻”,想要跳上去。网友戏称“原来仇富心理在小孩已经开始”。

据《深圳晚报》

老汉剪碎14万现金
儿子儿媳3个月拼10.8万



日前,南京一居民陈老汉的儿子和儿媳拿着半麻袋的“碎币”找到社区,希望社区能给开具证明,好去银行兑换整币。

原来85岁的陈老汉因一时冲动,用剪刀将卖房的14万元现金剪碎!老人的儿子、儿媳花了三个月时间拼接了10.8万元。13日,在社区证明下,终于兑换成功。

据《扬子晚报》

数说 | SHUSHUO

高校寒假排行榜:
最长64天最短20多天

进入1月份,全国各地高校陆续开启了寒假模式,复旦大学1月10日开始放寒假,据称这在上海高校中是放假最早的。全国来看,各大高校的寒假天数长短不一,其中西藏大学从1月3日正式放寒假,寒假天数长达64天,时长位居全国高校榜首;而北京理工大学25天的寒假可能是全国最短的。

据《中国青年报》

北京进入豪宅时代:
六环内单套成交均价464万

北京楼市趋向于高端化已经成为不争的事实。13日,中原地产发布一份调查数据显示,2015年北京六环以内楼市,平均单套成交总价高达464万元,创造了六年来的最高纪录。据了解,北京整体市场已经进入高端化趋势,去年北京豪宅成交占比明显增加,总价1000万+、单价10万+的物业签约均创造了历史纪录。

据《新京报》

丙申年猴票上市不满10天
价格暴涨21倍

当人们抱怨“2016年把钱投向何处”之际,“猴子”跳了出来。

作为第四轮生肖邮票开篇之作的丙申年猴票于2016年1月5日正式发行,刚一上市就遭追捧,在收藏市场面值38.4元的大版猴票,已经从首日的420元,涨至820元,约为票面价值的21倍。

据《新文化报》